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ΘΔΜΑ 1ο 
Α.1. Να απνδείμεηε όηη γηα δύν ελδερόκελα Α θαη Β ελόο δεηγκαηηθνύ ρώξνπ Ω ηζρύεη 

όηη:  P(AB)=P(A)+Ρ(Β)-P(AB). 

Μνλάδεο 8,5 
Α.2. Να κεηαθέξεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηηο παξαθάησ ζρέζεηο θαη λα ζπκπιεξώζεηε 

θαζεκηά από απηέο κε ην θαηάιιειν ζύκβνιν (=, , ) έηζη ώζηε λα είλαη 
αιεζήο: 

α. P(A')...1-P(A) 

Μνλάδεο 2 

β. αλ ΑΒ ηόηε Ρ(Β)...Ρ(Α) 

Μνλάδεο 2 
Β.1. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ γξάθνληαο ζην ηεηξάδηό ζαο 

ηελ έλδεημε Σωστό ή Λάθος δίπια ζην γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε 

πξόηαζε. 
Σα Α θαη Β είλαη ελδερόκελα ηνπ ίδηνπ δεηγκαηηθνύ ρώξνπ Ω θαη Α' ην αληίζεην ηνπ 
ελδερνκέλνπ Α. 

α. Αλ Α' Β ηόηε Ρ(Α)+Ρ(Β) < 1. 
β. Αλ Ρ(Α)=Ρ(Α') ηόηε 2Ρ(Α) = Ρ(Ω). 

Μνλάδεο 4 
  
Β.2. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ην γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζηε ζσζηή απάληεζε. 

Αλ ΑΒ, Ρ(Α) =
1

4
 θαη Ρ(Β)=

5

12
 ηόηε ε Ρ(ΑΒ) είλαη ίζε κε: 
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Μνλάδεο 2,5 
Β.3. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηα γξάκκαηα ηεο Στήλης Α θαη δίπια ζε θάζε 

γξάκκα ηνλ αξηζκό ηεο Στήλης Β, πνπ αληηζηνηρεί ζηε ζσζηή απάληεζε. Σα Α 

θαη Β είλαη ελδερόκελα ηνπ ίδηνπ δεηγκαηηθνύ
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Μνλάδεο 6 
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ΘΔΜΑ 2ο 

Έζησ λ ν αξηζκόο ησλ εξγαηώλ πνπ κπνξνύλ λα απαζρνιεζνύλ ζε κηα βηνηερλία 
θαη x νη κνλάδεο εκεξήζηαο παξαγσγήο ηνπ πξντόληνο ηεο βηνηερλίαο απηήο. 
Έρεη παξαηεξεζεί όηη όηαλ νη κνλάδεο ηνπ παξαγόκελνπ πξντόληνο είλαη 
πεξηζζόηεξεο από 24 ηόηε ην θόζηνο ηεο εκεξήζηαο παξαγσγήο ησλ x κνλάδσλ ηνπ 
πξντόληνο απηνύ είλαη:  Κ(x)= x3 – 6λx2 + 32λ3 – λ2 + 18λ €. Σν θέξδνο αλά κνλάδα 

πξντόληνο είλαη  
ln(4 24)
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   €. 

α) Να βξείηε πόζε πξέπεη λα είλαη ε εκεξήζηα παξαγσγή ζε ζρέζε κε ην πιήζνο λ 
ησλ εξγαηώλ έηζη ώζηε λα έρνπκε ην ειάρηζην θόζηνο παξαγσγήο ην νπνίν 
ζπκβνιίδνπκε κε Μ(λ). 

     Μνλάδεο 3 
β) Όηαλ έρνπκε ειάρηζην θόζηνο παξαγσγήο λα βξείηε πόζεο κνλάδεο πξέπεη λα 

παξάγνληαη εκεξεζίσο θαη από πόζνπο εξγάηεο ώζηε λα έρνπκε κέγηζην θέξδνο. 
     Μνλάδεο 4 

γ) Να βξείηε ηνλ αξηζκό ησλ εξγαηώλ πνπ πξέπεη λα απαζρνινύληαη ζηε βηνηερλία 
έηζη ώζηε ην ειάρηζην θόζηνο παξαγσγήο Μ(λ) λα γίλεηαη κέγηζην. 

     Μνλάδεο 6 
δ) Να βξείηε ηελ εμίζσζε ηεο εθαπηνκέλεο ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο 
ζπλάξηεζεο Μ(λ) , όηαλ λ = 10. 

     Μνλάδεο 4 
Β.   Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f(ρ)=ρ3-2αρ2+α2ρ-2, κε ρ πξαγκαηηθό αξηζκό θαη α ζεηηθό 

αθέξαην. 
  α. Να βξεζεί ε εμίζσζε ηεο εθαπηνκέλεο ζηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f ζην ζεκείν 
ηεο Α(1 , f(1)). 
β. Αλ ε παξάκεηξνο α παίξλεη ηηο  ηηκέο πνπ πξνθύπηνπλ από ηε ξίςε ελόο δαξηνύ 

θαη ζεσξήζνπκε ηα ελδερόκελα : 
Α: Η εθαπηνκέλε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο f ζην ζεκείν ηεο Α(1 , f(1)) δηέξρεηαη 
από ηελ αξρή ησλ αμόλσλ. 
Β: Η εθαπηνκέλε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο f ζην ζεκείν ηεο Α(1 , f(1)) είλαη 
παξάιιειε ζηνλ ρ΄ρ.΄   
Να ππνινγίζεηε ηηο πηζαλόηεηεο: Ρ(Α) , Ρ(Β) , Ρ(ΑUΒ). 

Μνλάδεο 4+4=8 
 
ΘΔΜΑ 3ο  
I. Οη απνπζίεο πνπ έρεη ν θάζε καζεηήο ηεο Γ΄ ηάμεο ελόο Λπθείνπ είλαη από 20 έσο 
θαη 80. 
Τπάξρνπλ 35 καζεηέο κε απνπζίεο από 20 έσο θαη 50. 
Δπηιέγνπκε ζηελ ηύρε έλαλ από ηνπο παξαπάλσ καζεηέο θαη ζεσξνύκε ηα 
ελδερόκελα: 
Α: Ο καζεηήο έρεη απνπζίεο από 20 έσο θαη 50. 
Β: Ο καζεηήο έρεη πάλσ από 30 απνπζίεο. 
Αλ ε πηζαλόηεηα ηνπ ελδερνκέλνπ Α είλαη 0,5 θαη ε πηζαλόηεηα ηνπ ελδερνκέλνπ ν 
καζεηήο λα έρεη απνπζίεο από 30 έσο θαη 50 είλαη 0,3 λα ππνινγίζεηε: 
α. Σν πιήζνο ησλ καζεηώλ ηεο Γ΄ ηάμεο απηνύ ηνπ Λπθείνπ. 
β. Σελ πηζαλόηεηα ηνπ ελδερνκέλνπ Β. 
γ. Σελ πηζαλόηεηα ηνπ ελδερνκέλνπ Α – Β. 

Μνλάδεο 12 



δ. Σελ πηζαλόηεηα ηνπ ελδερνκέλνπ Β – Α. 
Μνλάδεο 3 

  
II) Οκαδνπνηήζακε ηηο λ παξαηεξήζεηο ελόο δείγκαηνο ζε 5 θιάζεηο πιάηνπο c. Σν 

πνιύγσλν  ζπρλνηήησλ δεκηνπξγείηαη από ηηο επζείεο        
 

 
 θαη         

  

 
.  η) Να βξείηε ην ζεκείν ηνκήο ησλ δύν επζεηώλ. ηη) Αλ ην ζεκείν ηνκήο ησλ δπν 

επζεηώλ είλαη Α(
 

 
    α) λα βξεζεί ην κέγεζνο ηνπ δείγκαηνο λ. β) Αλ λ=9 λα βξεζνύλ 

ηα όξηα ησλ θιάζεσλ θαη νη ζπρλόηεηεο ησλ θιάζεσλ θαη λα ππνινγηζηεί ε δηάκεζνο. 
Μνλάδεο 10 

ΘΔΜΑ 4ο 

Α. ΢ε έλα pet-shop ππάξρνπλ ιηγόηεξα από 50 γαηάθηα.  Δπηιέγνληαο ηπραία έλα 
γαηάθη ε πηζαλόηεηα λα είλαη αξζεληθό καύξν είλαη 30%, ελώ ε πηζαλόηεηα λα είλαη 

άζπξν είλαη 
1

3
. η)Πνηα ε πηζαλόηεηα λα είλαη καύξν ζειπθό ηη) πόζα είλαη ζπλνιηθά ηα 

γαηάθηα. 
Μνλάδεο 10 

Β. Έζησ Α, Β ελδερόκελα ελόο δεηγκαηηθνύ ρώξνπ Ω θαη Ρ(Α), Ρ(Β), Ρ(ΑΒ),          

Ρ(ΑΒ) παξαηεξήζεηο κηαο κεηαβιεηήο Υ κε δηάκεζν δ=
1

4
. Γίλεηαη επίζεο όηη ε 

κέζε ηηκή ησλ Ρ(Α), Ρ(Β), Ρ(ΑΒ), Ρ(ΑΒ), Ρ(Β-Α), Ρ(Α-Β) είλαη 
1

5
x . Τπνινγίζηε 

ηηο πηζαλόηεηεο Ρ(ΑΒ), Ρ(ΑΒ) 
Μνλάδεο 10 

 

Γ)Γηα ηα ελδερόκελα Α, Β ηνπ δεηγκαηηθνύ ρώξνπ Ω ηζρύνπλ Α Β,  Ρ(Α).Ρ(Β) =
5

12
 θαη 

Ρ(Β)-Ρ(Α΄)=
1

3
. Να βξεζνύλ νη πηζαλόηεηεο ησλ ελδερνκέλσλ ΑΒ θαη ΑΒ. 

 
Μνλάδεο 5 

ΚΑΘΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  


